

《息烽：图书馆“藏”深闺，文化场馆被挪他用》追踪——

公共场馆里，这些短板“补齐”了

本报讯 公共场馆有没有“应开尽开，能开则开”？是否满足市民群众美好生活新期待？针对今年6月“融媒+督查”工作组暗访督查息烽县公共场馆开放情况时发现的问题，息烽县督办督查局迅速进行责任分解，督促各相关责任单位进行整改。

6月14日，“融媒+督查”工作组在对息烽县公共场馆开放情况进行暗访督查时，发现存在不少问题。工作组将有关情况反馈至息烽县督办督查局的同时，刊发了《息烽：图书馆“藏”深闺，文化场馆被挪他用！》一文，引起息烽县相关部门高度重视，并逐一进行整改。

据了解，针对息烽县图书馆指引信息不醒目和阅览室座位不足的问题，该图书馆工作人员已在虎



城大厦门口张贴醒目入馆指引标识，并将多功能厅开放使用。目前，息烽县图书馆阅览室座位增加至286个，包括儿童阅览室、成人阅览室、电子阅览室、盲人阅览室、地方



图书馆席位增加，干净敞亮

文献室、借阅室、法律图书分馆等，保障读者阅读坐席需求，各馆室均按照免费开放时间对外开放。

关于息烽县文化馆部分场地被改为办公室的问题，息烽县文化

馆已将临时挪作办公室使用的场地恢复为象棋室、围棋室、跳棋室、文艺培训室，各类棋子均摆放到位，门牌也对应恢复。此外，将乒乓球台调整到了一楼大厅，乒乓球、

球拍放置于服务中心，市民登记即可领取使用。

息烽县自然资源局、息烽县文旅局举一反三，对全县公共公园、文化场馆进行排查，针对发现的问题逐一进行整改。如重新设立阳朗湿地公园水中的警示牌，维修水源管道，增加水量；及时修复水岭公园破损的篮球架、三角公园等破损的健身设施；优化爱心小屋为环卫工人休息室，便于为环卫工人提供服务。

“融媒+督查”工作组回访发现，息烽县相关责任单位对公共场馆开放过程中出现的问题已及时整改，市民对整改后的公共场馆情况表示满意，“融媒+督查”工作组也将持续关注。

贵阳日报融媒体中心记者
王晴 贺孝湖

雨后“眨眼石”成出行“雷区”

市民反映的问题点位已修复

人行道地砖松动，每逢雨后就成了“水炸弹”，一脚踩上去，污水溅到裤子和鞋上，让市民防不胜防。近期，针对市民向贵阳市融媒问政平台留言反映，属地相关部门积极回应，及时“扫除”市民脚下的“水炸弹”“眨眼石”。

【市民反映】南明区观水路和宝山南路交叉口的天桥上，地砖全是“眨眼石”，破损不堪，最近雨季又滑又溅水，希望相关部门能够对此处进行修复。

【南明区市政工程服务中心】接到市民反映后，我中心立即安排工作人员进行核实，发现情况属

实，立即安排施工队对天桥上的“眨眼石”进行更换，8月7日施工完毕，给广大市民造成不便敬请谅解。

【市民反映】最近发现友谊路的人行道地砖存在不同程度的松动和损坏，行人一不小心踩上去就会有污水溅到裤子、鞋子上面，希望有关部门及时修复。

【云岩区市政工程管理所】经我处工作人员核实，该路段人行道地砖的确存在不同程度破损。对此，8月1日，我处安排了相关施工队伍对友谊路两侧人行道的地砖进行了仔细的排查并修复，现已

修复完毕。

【市民反映】黔灵山路上货车总是违法驶上人行道，导致人行道的地砖出现塌陷、松动等情况，希望相关部门能够修复地砖，让市民更好地出行。

【观山湖区综合行政执法局】经我局工作人员核实，市民反映的问题属实。该人行道地砖破损是因附近商场装修导致。对此，我局已于7月30日对该商场下达整改通知书，要求其不准让货车驶上人行道，并且在15天内修复该处人行道地砖。

贵阳日报融媒体中心记者 任璐瑶



工人正在对观水路和宝山南路交叉口天桥上的地砖进行修复



高空抛装修垃圾 这种方便“图不得”

【市民反映】

7月30日，手机尾号为0**3的市民向贵阳市融媒问政平台留言：观山湖区明诚景怡苑12组团附近工地，有工人高空抛出建筑垃圾，希望相关部门制止。

【部门反馈】

8月4日，观山湖区：经核实，您反

映的情况属实。该项目为景怡东苑中小学及配套工程4、9楼中学宿舍项目，正处于装饰装修阶段，工人清理楼层内建筑垃圾时违规高空抛撒造成了空气污染。观山湖区住建部门已要求该项目严格做好文明施工，严禁造成大气污染。同时加大对该项目的巡查，加强对全区在建在监工地的文明施工管理。

未尽事宜，可致电（84123973）观山湖区住房和城乡建设局咨询。

【平台回访】

8月10日，贵阳市融媒问政平台工作人员联系市民，市民反馈最近已没有高空抛撒现象，部门处置及时。

贵阳日报融媒体中心记者 冉雨生

贵阳日报传媒集团
GUANGYUAN RONGMEI MEDIA GROUP

出租

阳光城·启航中心1层多间
商铺，面积10-100m²

贵州金融城二期临街旺铺
2间，面积125m²

联系人：杨女士
联系电话：18885108660

广告

沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源，有效盘活工业土地资产，实现互利共赢，贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目，现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下：

一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号，土地总面积约5.1万平方米，其中市政道路面积1.25万平方米，高压电路防护面积0.76万平方米，林地面积0.6万平方米，净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2号线出入口，高速公路出入口，区位优势明显，交通条件便捷，拟建设标准化厂房，为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

二、商业定位

该项目定位为工业园区，面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目（净地面积约2.5万平方米）公开整体招租或者合作建设标准厂房，凡有意进一步了解详情、进行投资合作的单位，可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人：吴先生 13985032718

现场看地联系人：赵先生 18984042664